



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● www.narodnoeslovo.uz ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 23 августа 2014 года, № 163 (6063)

Суббота

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ «ЎЗБЕКИСТОН ҚАҲРАМОНИ»

За выдающиеся заслуги перед государством и народом в деле укрепления независимости нашей Родины, упрочения ее международного авторитета, многолетний и самоотверженный труд в производственной сфере, а также за большой вклад в воспитание молодого поколения в духе патриотизма и преданности народу присвоить звание «Ўзбекистон Қаҳрамони» с вручением высшего знака — медали «Олтин юлдуз»:

Базаров Абдимурату — руководителю фермерского хозяйства «Бозор ўғли Абди» Камашинского района, Кашкадарьинская область

Маматкулов Шукуржону — директору Алтынкульского экономического колледжа, Андижанская область

Низамходжаев Зайниддин Махаматовичу — заведующему отделом Республиканского специализированного центра хирургии имени академика В. Вахидова

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
22 августа 2014 года.



Базаров
Абдимурат



Маматкулов
Шукуржон



Низамходжаев
Зайниддин
Махаматович

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О НАГРАЖДЕНИИ ГОРОДА ТЕРМЕЗА ОРДЕНОМ «АМИР ТЕМУР»

За успехи, достигнутые в годы независимости жителями города в социально-экономической, культурной сферах, достойный вклад в укрепление мира и стабильности, межнациональной дружбы и согласия, большие заслуги в сохранении исторического и духовного наследия нашего народа, воспитании молодежи в духе преданности Родине, мужества, отваги и благородных ценностей, присущих нашим великим предкам, и в связи с 23-летием государственной независимости Республики Узбекистан наградить город Термез орденом «Амир Темур».

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
22 августа 2014 года.

К 23-ЛЕТИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ

Самый великий, самый дорогой

В НАЦИОНАЛЬНОМ пресс-центре Узбекистана состоялась церемония награждения победителей республиканского конкурса «Энг улуг, энг азиз», посвященного 23-летию независимости нашей Родины.

В мероприятии приняли участие сенаторы, депутаты, представители министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, деятели культуры, литературы,

пропагандисты духовности и журналисты. Председатель Творческого союза журналистов Узбекистана И. Халимбеков, председатель Творческой ассоциации «Тас-

вирий ойина» И. Латипов, генеральный директор Национального информационного агентства Узбекистана М. Хазраткулов, председатель Союза писателей М. Ахмедов и другие особо отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова созданы все условия для свободной и плодотворной деятельности творческих

людей, полной реализации ими своих способностей и таланта.

В годы независимости, как и в других сферах, особое значение придается вопросам развития науки, культуры и искусства, повышения духовности населения, особенно молодежи, возрождения богатой истории, наследия, национальных традиций и обычаяй нашего народа. При этом проводится широкомасштабная работа по стимулированию творческих людей в целях создания выскогохудожественных произведений, способствующих

воспитанию молодежи в духе патриотизма, самоотверженности, преданности идеям независимости, всемирной поддержке, поощрению соотечественников, плодотворно работающих в этом направлении.

В соответствии с постановлением Президента нашей страны «О подготовке и проведении празднования 23-летия государственной независимости Республики Узбекистан» от 1 июля текущего года в эти дни продолжается активная подготовка к достоянной встрече этой великой даты.

3

миру известной финансовой структурой — «Дойче банк». Банковско-финансовая академия Республики Узбекистан, которая

была образована по личной инициативе главы государства еще на заре обретения страной своего государственного суверенитета, выполняет важную задачу по подготовке управленческих кадров и специалистов, владеющих самыми передовыми знаниями и навыками в сфере финансов, и свободно изысканных языке международного бизнеса — английском. Для решения этой задачи практикуется и привлечение к учебному и

исследовательскому процессам ведущих экспертов международных и зарубежных финансовых институтов, организация практики и стажировок слушателей и молодых исследователей в передовых зарубежных банковско-финансовых и образовательно-исследовательских центрах мира. Например, весной нынешнего года в академии был проведен семинар-тренинг на тему «Проектное финансирование и управление инвестициями» с участием руководителя группы специалистов по управлению проектами «Дойче банка» Маркуса Мильтера и вице-президента оценочной группы этого банка Хайко Эммеля.

3

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Новое поколение профессионалов

«Мы приехали в академию как лекторы, уехали как друзья» — огромный баннер с такой надписью на фоне прекрасной площади Регистан в Самарканде недавно можно было увидеть на всех видеороликах и листах небоскреба в головном офисе всемирно известного немецкого «Дойче банка» во Франкфурте. А через корпоративную сеть банка этот баннер высвечивался на видеоскринках в крупнейших филиалах банка во многих уголках мира — в Лондоне, Нью-Йорке, Берлине, Люксембурге, Сиднее, Сингапуре, Гонконге и Москве.

Это стало возможным благодаря установлению сотрудничества Банковско-финансовой академии Республики Узбекистан со все-

мироизвестной финансовой структурой — «Дойче банк».

Банковско-финансовая академия Республики Узбекистан, которая

ЧАС СЕНАТОРА

Фермерству — широкие возможности

СЕГОДНЯ можно сказать уверенно: реформы в Узбекистане приобрели необратимый характер. Страна с обретением независимости взяла стратегический курс на либерализацию политической, социально-экономической, правовой и духовной сфер. Самое главное — изменился человек, живущий и трудящийся на благо процветания Родины. Заметно меняется его отношение к жизни и ко всему, что происходит вокруг.

С каждым годом растет

число предпринимателей, владельцев частного и малого бизнеса. Это достигнуто благодаря эффективной реализации широкомасштабных реформ в экономике страны. Особенно во многом изменилась структура сельского хозяйства, которая сегодня стала многоотраслевой.

Важным фактором огромных успехов служит в первую очередь проводимая под руководством главы государства последовательная работа по коренному реформированию аграрного сектора экономики. С переходом

на рыночные отношения в независимом Узбекистане не главной силой в сельской местности явились фермеры, которые сегодня взяли на себя всю полноту ответственности за обеспечение продовольственной безопасности на внутреннем и внешнем рынке республики. Это позволило Узбекистану стать одним из ведущих экспортёров высококачественного хлопка и качественной плодово-ягодной продукции.

За годы суверенного развития сформировалась новая формация аграриев. Нынешний фермер не только эффек-

3

У К А З

Президента Республики Узбекистан

О НАГРАЖДЕНИИ В СВЯЗИ С ДВАДЦАТЬЮ ТРЕТЬЕЙ ГОДОВЩИНОЙ НЕЗАВИСИМОСТИ

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ГРУППЫ РАБОТНИКОВ НАУКИ, ОБРАЗОВАНИЯ, **ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ЛИТЕРАТУРЫ, КУЛЬТУРЫ, ИСКУССТВА, ДУХОВНОСТИ**

И ПРОСВЕТИТЕЛЬСТВА, СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И ДРУГИХ СОЦИАЛЬНЫХ СФЕР

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Заслуженный тренер Республики Узбекистан»

Сабирову Фархаду Шавкатовичу — старшему тренеру по шахматам Республиканской школы высшего спортивного мастерства по спортивным играм

Тургунову Айбеку Ашировичу — тренеру отделения тяжелой атлетики Андижанского колледжа олимпийского резерва

«Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан»

Мамазулунову Ойбеку Каримшер угли — члену национальной сборной команды Узбекистана по боксу

Мочалову Алексею Юрьевичу — члену национальной сборной команды Узбекистана по гребле на байдарках и каноэ

«Заслуженный работник народного образования Республики Узбекистан»

Ахмадалиевой Мукаддасхон Обидовне — учителю физики средней общеобразовательной школы № 21 Бувайдинского района Ферганской области

Бобоеву Нигоре Амиркуловне — учителю химии средней общеобразовательной школы № 64 Нарпайского района Самаркандской области

орденом «Буюк хизматлари учун»

Каюмова Азизхона — академика АН Республики Узбекистан, литературоведа

орденом «Эл-юрт хурмати»

Ахмедова Мухаммата Али — председателя Союза писателей Узбекистана

Гафурбекова Тухтасина Батыровича — профессора кафедры истории и критики Государственной консерватории Узбекистана, композитора

Назарбекова Озодбека Ахмадовича — солиста эстрадного объединения «Узбекнаво»

Умарова Сайдамила Хамраевича — актера Узбекского Национального академического драматического театра

орденом «Фидокорона хизматлари учун»

Арипов Шохиду Рахматовну — директора специализированной общеобразовательной школы-интерната № 4 города Термеза Сурхандарьинской области

Атамуратова Елмурда Турсимуратовича — директора Кенесского сельскохозяйственного профессионального колледжа Чимбайского района Республики Каракалпакстан

Мирзаалиева Икболжона Мирзакаримовича (Икбол Мирзо) — заместителя председателя Союза писателей Узбекистана по работе с молодежью

Наубетова Даулетяра Даушбаевича — заведующего отделением травматологии Нукусского филиала Республики Узбекистана по экстренной медицинской помощи

Рахимова Акбара Мухитовича — академика Академии художеств Узбекистана, керамиста

Халикову Зулхумор Абдувахидовну — директора средней общеобразовательной школы № 13 Сырдарьинского района Сырдарьинской области

орденом «Мехнат шуҳрати»

Авакова Вячеслава Ервандовича — профессора кафедры анестезиологии и реаниматологии Ташкентской медицинской академии

Авееву Нулифар Раббанакуловну — ведущего научного сотрудника Физико-технического института АН Республики Узбекистан

Бекчанова Нуруллу — заведующего отделением ской медицинской помощи Багатского районного медицинского объединения Хорезмской области

Гайлиева Норматжона Нишонбаевича — ведущего редактора издательско-полиграфического творческого дома «Утибукчи»

Зайтаева Мухамаджона — первого заместителя директора издательско-полиграфического творческого дома «Узбекистон»

Миршину Ольгу Павловну — заведующую отделом коммунальной гигиены Республиканского центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора

Мухамедова Шавката — музыкального руководителя Творческого объединения художественных коллективов Узбекистана

Рахимову Рано Сафаровну — руководителя Жондорского районного отделения Республиканского центра пропаганды духовности

Султанову Угилой Набиевну — учителя физики специализированной общеобразовательной школы № 3 Ангрского района Сурхандарьинской области

Юсупова Гуломзакира Есеновича — главного редактора газеты «Үурлы жол»

Юсупова Зиятдинна Миркадировича — члена Творческого объединения художников Узбекистана, мастера резьбы по ганчу

Якубова Бахтияра Рахимовича — директора Государственного академического Большого театра Узбекистана имени Алишера Навои

Куровна Махмадджа — исполняющего обязанности руководителя Республиканского научно-практического центра национальной идеи и идеологии

Халимова Жамола Намозовица — преподавателя специального предмета Шифирканского профессионального колледжа бытового обслуживания и национального ремесленничества Бухарской области

За весомый вклад в работу по воспитанию гармонично развитого молодого поколения в духе любви к Родине, верности идеям независимости, на основе принципов здорового образа жизни наградить:

орденом «Соглом авлод учун» II степени

Абдуллаева Мурота Бобохоновича — детского реаниматолога отделения реанимации Алатского районного медицинского объединения Бухарской области

Бозорову Турсун Наврузовону — медицинскую сестру отделения новорожденных Навоийского областного перинатального центра

Бортниковой Оксаны Ивановны — тренера по синхронному плаванию специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 23 Алмазарского района города Ташкента

Каримова Равшана Рахимовича — тренера по национальной борьбе детско-юношеской спортивной школы № 2 города Бухары

Наиполову Дилдору Турсуналиевну — хормейстера детского ансамбля песни и танца «Булбулча»

Шералиеву Саяхат — медицинскую сестру детского дома города Ферганы

орденом «Дустлик»

Абдимова Жигербая — актера Каракалпакского государственного театра юного зрителя

Абдувахидова Мубаширхона — доцента кафедры «Технологические машины и оборудование» Наманганского инженерно-технологического института

Азизова Эркина Турсуновича — члена Наманганского отделения Творческого объединения художников Узбекистана, художника-живописца

Балтаева Ботира — члена Хорезмского отделения Творческого объединения художников Узбекистана, реставратора

Данилову Наталью Адамовну — актрису Республики Казахстанского театра кукол

Дурдиева Барматы — заместителя начальника Управления по развитию творческих объединений и народного творчества Министерства по делам культуры и спорта

Исакову Бугакуз Камолдиновну — учителя начальных классов средней общеобразовательной школы № 30 Булакбашинского района Андижанской области

Махмудову Сайду Сандикрамовну — тренера по настольному теннису Республиканской школы высшего спортивного мастерства по спортивным играм

Мухамадалиеву Хайдара (Хайдар Мухаммад) — члена Союза писателей Узбекистана, драматурга

Пака Виктора Николаевича — председателя Республики Корейского культурного центра

Расурова Батирджана Касимовича — главного дирижера Ташкентского государственного театра музыкальной комедии (оперетты)

Рогову Татьяну Петровну — тренера по художественной гимнастике Республиканской школы высшего спортивного мастерства по гимнастике

Седухина Сергея Михайловича — художника театра-студии «Дайдор»

Сунатова Одила — директора детской школы музыки и искусств № 2 города Каттакургана Самаркандской области

Сугано Рейко — старшего преподавателя кафедры «Японская филология» Ташкентского государственного института востоковедения

Таджибаеву Назири Атакановну — заведующую хирургическим отделением Кашкадарьинского областного детского многопрофильного медицинского центра

Усманову Зухро Октамовну — заместителя главного редактора редакции переводов Национального информационного агентства Узбекистана — УзА

документом прежде всего регламентируется создание условий для активного участия граждан в управлении делами государства и общества.

— Еще одним важным аспектом является то, что отдельно закреплены права работников СМИ, аккредитованных при органах государственной власти и управления, — отметил заместитель руководителя Ташкентского гор

районного отделения НИМФОГО Рустам Саидов. — В частности, журналисты вправе предварительно получать информацию о предстоящих заседаниях, совещаниях и других мероприятиях, находиться, соблюдая установленный порядок, в здании и на других объектах органа.

Сауле АЗИМБЕТОВА,
наш. корр.

Шамуратова Тогаймурата — корреспондента газеты «Зарифон» Самаркандской области

Эргашева Баходира Хожикурбоновича — главного редактора журнала «Фукарлик жамияти — Гражданское общество — Civil society»

Эргашева Раҳима Ражабовича — актера Бухарского областного театра музыкальной драмы

Эргашеву Мұхтарасхон Йұлдашевну — заведующую сельским врачебным пунктом «Айлам» Балықчинского района Андижанской области

Юсупова Дамира Идрисовича — артиста Республиканского объединения «Узбекдаблатчири

Кирназиеву Кансаят Оразовну — учителя английского языка средней общеобразовательной школы № 3 Кегейлийского района Республики Каракалпакстан

За активное участие в духовно-просветительских и социальных реформах, осуществляемых в нашей стране, плодотворный труд, вклад в дело воспитания молодежи в духе патриотизма, уважения к национальным и общечеловеческим ценностям наградить:

медалью «Шуҳрат»

Абдуллаева Икромидина Нумоновича — музыкального руководителя народного ансамбля «Макомчилар» Буйвидинского района Ферганской области

Абдуллаева Мамасаты Ганиевича — руководителя отдела Джизакского колледжа искусств

Абдуллаева Малику Мирзажонову — медицинскую сестру сельского врачебного пункта «Дустлик» Джалаулкудукского района Андижанской области

Абдураимову Нигину Жасур кизи — члена сборной команды Узбекистана по теннису

Абидову Зульфию Дильшадовну — офтальмолога семейной поликлиники № 51 Юнусабадского района города Ташкента

Адилову Сайду Арзиевну — медицинскую сестру поликлиники № 7 Джизакского городского медицинского объединения

Аминову Зиёду Аслоновну — старшего редактора телевизионной группы Кашкадарьинской областной телерадиокомпании

Аскарова Махмадали Рахбаровича — заведующего отделом Ташкентского зоопарка

Бабабекову Юлдуз — учителя математики средней общеобразовательной школы № 33 Юкоричицкого района Ташкентской области

Бабажанову Зебо Абдуллаевну — доцента кафедры «Силикатные материалы и технология редких металлов» Ташкентского химико-технологического института

Байумаротова Ашуркула — члена Союза писателей Узбекистана, поэта

Васисову Гулчехру Ахмедовну — преподавателя английского языка академического лицея № 1 при Ургенчском филиале Ташкентского университета информационных технологий

Давлат

В МИРЕ О НАС

«Nippon-Eurasia» о воплощенной инициативе Президента Ислама Каримова

В ОЧЕРДНОМ номере популярной японской газеты «Nippon-Eurasia» опубликована статья под названием «Инициатива Президента Узбекистана Ислама Каримова о создании зоны, свободной от ядерного оружия в Центральной Азии, воплотилась в реальность».

В ней сообщается, что в мае 2014 года в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке состоялось поис-тическое событие. Впервые со временем создания Организации Объединенных Наций представители «пятерки» ядерных государств — США, Великобритании, Франции, Китая и России единодушно и одновременно подписали важнейший международный документ — Протокол о гарантиях безопасности к Договору о зоне, свободной от ядерного оружия, в Центральной Азии.

Этот шаг завершил собой полную реализацию инициативы, которая была выдвинута Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым с трибуны Генеральной Ассамблеи ООН в 1993 году. Данное событие внесло огромный вклад в укрепление региональной безопасности, а также в усиление глобального режима ядерного нераспространения и разоружения.

«Среди крупных международных инициатив Узбекистана, получивших широкое признание и поддержку в мире, — пишет издание, — особое место занимает идея создания в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия (ЦАЗСЯО), выдвинутая Президентом Исламом Каримовым 28 сентября 1993 года на 48-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Призыв главы государства к формированию зоны, свободной от ядерного оружия в Центральной Азии, полностью отвечал жизненным интересам государств региона на пути активного противодействия угрозам неконтролируемого распространения оружия массового уничтожения.

Инициатива ЦАЗСЯО соответствует Уставу ООН, который содержит положения, обеспечивающие ядерное разоружение общепризнанной нормой международного права, а также Хельсинскому заключитель-

ному акту ОБСЕ, где закреплены принципы мирного сосуществования государств и разоружения. Создание безядерных зон в качестве неотъемлемого элемента глобального режима нераспространения является одним из фундаментальных положений ДНЯО. Узбекистан первым среди стран Центральной Азии присоединился к этому международному договору в мае 1992 года, показав пример другим государствам региона», — подчеркивает издание.

Следует отметить, что договор о ЦАЗСЯО был подписан государствами региона 8 сентября 2006 года в г. Семипалатинске. Узбекистан первым среди стран региона ратифицировал Договор о ЦАЗСЯО 10 мая 2007 года. Документступил в силу 21 марта 2009 года после его ратификации всеми остальными государствами региона.

Подписание исторического Договора о ЦАЗСЯО получило одобрение Генеральной Ассамблеи ООН, которая 6 декабря 2006 года приняла специальную резолюцию 61/88 «Создание зоны, свободной от ядерного оружия, в Центральной Азии». Генассамблея приветствовала

Договор о ЦАЗСЯО как важный шаг в укреплении регионального и международного мира и безопасности.

«Окончательное международно-юридическое оформление Договора о ЦАЗСЯО получил после подписания пятью ядерными державами Протокола о гарантиях безопасности к Договору о ЦАЗСЯО — это признание искренних и достойных похвал усилий, сделанных государствами Центральной Азии по сохранению их региона свободным от ядерного оружия. Представители других ядерных держав также высоко оценили создание ЦАЗСЯО как краеугольный камень международного режима нераспространения и обеспечения мира и безопасности в регионе.

Наша справка: газета «Nippon-Eurasia» печатается с 1951 года тиражом шесть тысяч экземпляров и охватывает экономическую, социально-общественную и культурно-гуманитарную сферы. Издание распространяется среди депутатов парламента, членов правительства Японии, министерств и ведомств, крупных компаний и фирм.

Азии, так и глобального режима ядерного нераспространения. По мнению же помощника госсекретаря США по вопросам международной безопасности и нераспространения Т. Кантримена, которого цитирует издание, подписание США Протокола о гарантиях безопасности к Договору о ЦАЗСЯО — это признание искренних и достойных похвал усилий, сделанных государствами Центральной Азии по сохранению их региона свободным от ядерного оружия. Представители других ядерных держав также высоко оценили создание ЦАЗСЯО как краеугольный камень международного режима нераспространения и обеспечения мира и безопасности в регионе.

Наша справка: газета «Nippon-Eurasia» печатается с 1951 года тиражом шесть тысяч экземпляров и охватывает экономическую, социально-общественную и культурно-гуманитарную сферы. Издание распространяется среди депутатов парламента, членов правительства Японии, министерств и ведомств, крупных компаний и фирм.

ИА «Жахон».

Фермерству — широкие возможности

1 Указ главы государства от 22 октября 2012 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию организаций деятельности и развития фермерства в Узбекистане» открыл новый этап в развитии фермерского движения. В данном нормативно-правовом документе уделено особое внимание повышению роли и значения фермерских хозяйств как одного из основных рычагов углубления демократизации общества, дальнейшего реформирования и либерализации экономики, устойчивого и эффективного развития аграрного сектора, повышения благосостояния людей. Были организованы Совет фермеров Узбекистана, советы фермеров в регионах страны.

В связи с утвержденной указом программой внесены изменения в Закон Республики Узбекистан «О фермерском хозяйстве», Налоговый кодекс, а также в другие нормативно-правовые документы. Теперь советы фермеров имеют право предъявлять иски в интересах фермерских хозяйств, обжаловать решения органов государственного и хозяйственного управления, государственной власти на местах, действия их должностных лиц, обращаясь в суд без уплаты государственной пошлины. Кроме того, фермерские хозяйства, внедрившие систему капельного орошения, освобождаются от уплаты единого земельного налога сроком на пять лет.

Конечно же, подобные условия и возможности призывают нас, фермеров, действовать в ногу со временем. Сегодня в стране организовано более 73 тысяч фермерских хозяйств, из них 35 тысяч являются многопрофильными. Сейчас собственники новой формации не ограничиваются только одним направлением — узбекистанцев, производят значительные объемы высококачественной сельхозпродукции, а также улучшают инфраструктуру даже самых отдаленных сел и махаллей. А высокие достижения отрасли способствуют укреплению моцки независимого государства.

Как отметил Президент Ислам Каримов в своем выступлении на открытии международной конференции «О важнейших резервах реализации

Азим ЛАТИПОВ,
руководитель фермерского хозяйства
«Азим Шофирикун юлдузи» Бухарской области,
Герой Узбекистана, член Сената Олий Мажлиса.

Самый великий, самый дорогой



Фото С. Чуракова, УзА

1 Министерством по делам культуры и спорта, Агентством по печати и информации, Союзом писателей, Творческим союзом журналистов, Академией художеств, Творческой ассоциацией «Тасвирий ойина», Национальным агентством «Узбеккино», Национальной телерадиокомпанией, Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств и другими

организациями особое внимание удалено проведению на высоком организационном уровне республиканского конкурса «Энг улуг, энг азиз».

Накануне великого праздника прошли Каракалпакский, областные и Ташкентский городской этапы творческого состязания. В представленных на конкурс творческих работах отражена благородная идея «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!» На республиканский этап конкурса около 400 деятелей куль-

туры и искусства представили почти пять тысяч работ в направлениях изобразительного искусства, фотографии, дизайна, кино, литературы, печатных и электронных средств массовой информации. В этих работах особое внимание уделяно доведению до нашего народа, особенно молодежи, на основе жизненных примеров и действенных методов сути и значения независимости, верности избранного пути развития, достигнутых успехов и рубежей с

целью построения развитого демократического государства и гражданского общества.

— Независимость предоставила творческим людям возможность свободно и эффективно работать, полностью проявляя свой потенциал, — говорит победитель конкурса, кинорежиссер Аюб Шахабиддинов. — Сегодня достигнутые в годы независимости колossalные успехи находят свое отражение в развитии нашей Родины, общества, а также в положительных изменениях в сельбах, мышьяни и сознании, настроении наших соотечественников. Воспевание всего этого возлагает на нас большую ответственность.

Выступившие на мероприятии выразили благодарность главе нашего государства за оказываемую заботу о творческих деятелях.

Победителям и призерам в различных номинациях были вручены дипломы и памятные подарки.

Назокат УСМАНОВА,
корр. УзА.

Новое поколение профессионалов

1 Мероприятие было организовано в рамках программы корпоративно-общественного партнерства «Дойче банка», которая предусматривает направление сотрудников банка в некоммерческие организации зарубежных стран для совместной реализации образовательных проектов.

В семинаре-тренинге приняли участие 42 слушателя и молодых исследователя Банковско-финансовой академии, свободно владеющие английским языком. В ходе лекционных и ситуационных занятий был произведен обзор теоретических основ проектного финансирования и изучение опыта «Дойче банка» в сфере финансирования инвестиционных проектов, управления и оценки их эффективности.

Был проведен и «круглый стол» с участием экспертов «Дойче банка» и профессорско-преподавательского состава академии для обмена мнениями по вопросам организации труда во всемирно известном финансовом учреждении, а немецкие специалисты не только поделились этими знаниями и опытом, но и

получили хорошую возможность ознакомиться с богатыми узбекскими традициями, достопримечательностями Самарканда, Бухары и Хивы, окунуться в атмосферу исконно восточной жизни.

— Это мой первый визит в эту часть мира, хотя я посетил довольно много стран. Увиденный в Самарканде и Бухаре — это нечто таинственное и незабываемое, — с восхищением отметил Хайко Эммел.

Так что данный совместный проект получил высокую оценку слушателей и преподавателей академии и экспертов «Дойче банка» как в образовательном плане, так и в плане культурного взаимообогащения.

По возвращении в Германию немецкими экспертами было не только подготовлен отчет о мероприятиях в Банковско-финансовой академии и их пребывании в Узбекистане, который был размещен на корпоративном интернет-портале «Дойче банка». В отчете изложены подробности проведенного семинара, научно-образовательной жизни академии, а также краткая информа-

ция об Узбекистане и о его динамичном развитии. Авторы отчета выразили надежду на дальнейшее расширение сотрудничества «Дойче банка» с Банковско-финансовой академией.

С этой целью в качестве следующего этапа сотрудничества по приглашению «Дойче банка» для группы слушателей академии из 17 человек в рамках их пребывания на стажировке в Германии в июле — августе нынешнего года была организована трехдневная специальная программа во Франкфурте с ознакомительными визитами и презентациями в головном офисе «Дойче банка», а также в Европейском Центральном банке и на Немецкой фондовой бирже.

В завершении проекта стороны договорились продолжить академическое и научное сотрудничество, разработать конкретные предложения по реализации подобного проекта и в будущем, а также значительно расширить масштабы и темы взаимодействия. Помимо чисто исследовательских проектов идет проработка и новой темы

для обсуждения в следующем году — вопросы налогообложения в международном бизнесе.

Подобное сотрудничество, совместные проекты предоставляют слушателям Банковско-финансовой академии хорошую возможность выйти на международный уровень финансового образования, проходить практику и стажировку в ведущих финансовых учреждениях мира. К примеру, в нынешнем году слушатели академии наряду с Германией пройдут стажировку в Японии, Республике Корея, Малайзии. Все это дает основание полагать, что в ближайшее время банковско-финансовая сфера республики получит новое поколение специалистов — профессионалов высокого международного уровня, которые готовы применить полученные знания для успешного социальнокономического развития своей Родины — независимого Узбекистана.

Ойбек ИСАЕВ,
начальник международного
отдела Банковско-финансовой академии
Республики Узбекистан.

АХ, ВЕРНИСАЖ!

Живописный образ независимой страны

ЧТО ТАКОЕ Родина? Это мирное небо над головой, улыбки детей, изобилие на дастархане, яркие краски национальных праздников, гостеприимство и радущие родного народа. А еще неповторимая красота древних памятников и чарующее великолепие природы, поражающие воображение ландшафты современных городов и благоустроенные села...



Фото А. Попова.

Именно такой наша молодая, свободная и независимая страна предстает на полотнах ведущих мастеров изобразительного искусства — участников праздничного вернисажа, который проходит сейчас в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана. Масштабная экспозиция, где представлено около 250 произведений живописи, графики, скульптуры, прикладного художественного творчества, посвящена 23-летию независимости республики, Году здорового ребенка.

— Тема независимости, любви к Родине занимает особое место в творчестве наших художников, — говорит народный художник Узбекистана Джавлон Умарбеков. — Ведь благодаря обретению независимости в нашей стране царит мир, спокойствие, благополучие, каждый человек имеет возможность реализовать свои способности. Так и художники обладают полной творческой свободой. По всей республике действует множество великолепных выставочных залов, галерей, где мастера кисти могут бесплатно экспонировать свою работы. Для юных художников в центре столицы специально построен Дворец творчества молодежи. На этой выставке опытные мастера и

Зульфия ИБРАГИМОВА.

Приглашение к участию в тендере по покупке и установке оросительной системы для фруктовых садов

giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

Проект представительства Германского общества по международному сотрудничеству (GIZ) «Содействие развитию экономики в отдельных регионах Республики Узбекистан» приглашает все заинтересованные компании к участию в тендере

«Проектирование и установка оросительной системы (микроспринклер, капельное орошение) для трех фруктовых садов и питомников (каждый по 5 га)»

Заинтересованным компаниям предлагается представить проектный план с перечнем необходимого оборудования. Установку оросительной системы планируется начать в период с февраля 2015 года и завершить в апреле 2015 года.

Всю необходимую тендерную документацию, включая сроки и условия поставки оборудования, объем работ, технические данные и другую важную информацию, можно получить в офисе представительства GIZ в Ташкенте.

Заявки на участие в тендере от всех заинтересованных компаний будут приниматься в письменной форме по адресу: Узбекистан, 100029, г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Чимкентская, 7А, офис GIZ, отдел закупок, а также по электронной почте stanislav.pavlovskiy@giz.de в период с 14 по 28 августа 2014 года включительно.

Заключительный день регистрации всех заинтересованных компаний для участия в тендере — 28 августа 2014 года до 18.00.

1232R/660

Коллектив филиала
«TOSHKENTSHAHARGAZ»
унитарного предприятия «TOSHKENTGAZTA MINOT»
поздравляет многонациональный народ Узбекистана
с наступающим великим и дорогим для каждого
из нас праздником —

**Днем независимости
нашей Родины!**

Пользуясь случаем, напоминаем о нижеследующем:
не оставляйте без присмотра газовые приборы
и не допускайте их работы без надобности.
При обнаружении запаха газа немедленно сообщите
об этом в аварийно-диспетчерскую службу райгаза
или Центральную аварийно-диспетчерскую службу
филиала «Ташкентшахаргаз» по телефонам: 104,
(8-371) 255-44-27, 255-44-29, 253-56-19, 253-56-31.

Желаем вам
спокойствия,
благополучия и удачи!

ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ Стать ближе к зрителю

В СТОЛИЦЕ прошла пресс-конференция, посвященная роли театрального искусства в возрождении и широкой пропаганде национальных ценностей, богатого культурного наследия узбекского народа, воспитании молодого поколения в духе любви и преданности Родине.

Отмечалось, что с обретением независимости в театральном искусстве страны происходят большие перемены. В репертуаре театров страны все чаще и чаще появляются спектакли о нашей истории и культуре, проходящих преобразованиях, современной жизни народа. Идет процесс осмысливания культурных и духовных ценностей, на

первый план выходят спектакли по произведениям отечественной прозы. Также растет число театральных коллективов, и сегодня около 40 из них входят в объединение «Эзбекэткар». Каждый год ими ставится более 150 сценических произведений. Все больше внимания уделяется освещению темы современного героя, созданию ярких спек-

таклей на актуальные темы. Только за первое полугодие зрители увидели свыше 70 новых постановок. Публика все больше и больше посещает театры.

В истории театрального искусства важным событием стало постановление Президента страны «О праздновании 100-летия Узбекского Национального академического драматического театра». Оно с большой радостью было воспринято представителями искусства и всем народом.

Данное постановление — еще одно свидетельство внимания,

На правах рекламы

Проект ПРООН

«План интегрированного управления водными ресурсами и водосбережения для бассейна реки Зарафшан»



приглашает заинтересованные организации представить свои предложения на тендер

«Установка систем капельного орошения и парников для дехканских/домашних хозяйств в Пастдаргомском районе Самаркандской области» (RFQ/026/14).

Предложения могут быть представлены не позднее 26 августа 2014 года по электронной почте или почтовым курьером по адресу:

100015, г. Ташкент, ул. Мирабадская, 41/3.
Телефоны: (+998 71) 120-34-50, 120-61-67.
Факс (+998 71) 120-34-85.

Кому: отдел закупок ПРООН.

Адрес для подачи предложений по электронной почте:
bids.uz@undp.org

Для получения полной информации необходимо посетить веб-сайт ПРООН в Узбекистане по ссылке:
www.uz.undp.org/content/uzbekistan/en/home/operations/procurement

УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОДЛЕВАЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

- На техническое обслуживание дизельных генераторов марок «Teksan», «Wilson» и «Kipor». Стоимость пакета конкурсной документации — 96 105 сумов (невозвратная сумма).
- На приобретение кюветной проволоки типа «Гоза». Стоимость пакета конкурсной документации — 192 210 сумов (невозвратная сумма).
- На закуп, монтаж и пусконаладочные работы оборудования по очистке воды для питьевых и технических нужд производительностью 50 м³/ч. Стоимость пакета конкурсной документации — 220 000 сумов (невозвратная сумма).

Предложения, разделенные на техническую и коммерческую части, сдаются в отдельных запечатанных конвертах со штампом с пометкой «Для участия в конкурсе (наименование конкурса)». На конвертах технической и коммерческой частей предложений должны быть пометки «Техническая часть» и «Коммерческая часть» соответственно. Предложения принимаются в течение 15 календарных дней со дня опубликования объявления в СМИ.

Для получения конкурсной документации и дополнительной информации обращаться по адресу:

г. Ташкент, ул. Дархонтепа, 7А. Телефон (8-371) 120-86-25.
Р/с 21506000400189856007, МФО 00014, ОКОНХ 97200, ИНН 200542017 РКЦ ГУ ЦБ РУ.

1232R/660

Дорогие жители Узбекистана!

Коллектив открытого акционерного общества

«Тошрангметзавод»

поздравляет вас
с национальным праздником —
**Днем независимости
нашей республики!**

В этот
замечательный
праздник мы желаем
вам крепкого здоровья,
мира и благополучия!
Пусть радость и улыбки
будут в каждом доме!

1377A/191

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарқ»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-01.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

е-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
М. ЗАХИДОВА
С. АЗИМБЕТОВА
Л. ЛЕВЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 20.50 Подписано в 23.00